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Импресум: 

„Билтен Града Требиња“ 
је електронски информатор 
Градске управе Требиње. 

Излази мјесечно. 
Билтен припрема Стручна служба 

Градоначелника. 
 

Адреса: 
Вука Караџића бр. 2 

Требиње 89 101 
Босна и Херцеговина 

 
Ел. пошта: 

grad@trebinje.rs.ba 
 

Телефон: 
+387 59 273 460 

 
Факс: 

+387 59 260 742 
 

http://www.trebinje.rs.ba 
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С А Д Р Ж А Ј: 
 

• Ћурић и Бањак обишли учеснике међународног курса и теренског семинара 

“Карактеризација и инжењеринг карсних аквифера” 

• Град Требиње дио пројекта еуПОЛИС 

• Потписани уговори о издаваштву 

• Почела изградња видиковца изнад града 

• Делегација Града у посјети београдској Општини Палилула 

• Основци из Смедерева и Београда у посјети Требињу, потписан споразум о сарадњи 

школа 

• Ћурић угостио Данила Шкера: Дуњевача која осваја награде на бројним фестивалима 

• Промовисан трећи број часописа “Гимназијалац” 

• Позив ученицима да поклоне уџбенике млађим другарима 

• Потписан Меморандум за завршетак изградње зграде са 15 станова за избјегла и расељена 

лица 

• Обиљежен Свјетски дан добровољног даривања крви 

• Представници ФК Партизан у посјети Градској управи 

• Каран и Дачић у посјети Требињу, хеликоптер МУП-а Србије спреман за гашење пожара 

• Град Требиње и званично поднио кандидатуру за Европски град спорта 2025. 

• Ученици и професори Музичке школе на пријему код градоначелника 

• Тренингом у природи завршена седма сезона „Школе спорта“ 

• Пољопривредним произвођачима додијељене машине за паковање и прераду производа 

• Пријем у Градској управи за најбоље требињске основце и средњошколце 

• Потписани уговори о финансирању удружења грађана и фондација из области културе и 

науке и удружења младих 

• Градоначелник Ћурић на Косову и Метохији поводом Видовдана и 635. годишњице 

Косовске битке 

• Ћурић на обиљежавању Дана Општине Чајетина 
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02.06.2024. 

Ћурић и Бањак обишли учеснике 

међународног курса и теренског семинара 

“Карактеризација и инжењеринг карсних 

аквифера” 

 

 
 
Градоначелник Требиња Мирко Ћурић и 
предсједник Скупштине града Драгослав Бањак 
обишли су учеснике међународног курса и теренског 
семинара “Карактеризација и инжењеринг карсних 
аквифера”, који по 11. пут организује Рударско-
геолошки факултет Универзитета у Београду и 
Геолошки завод Републике Српске, уз подршку 
УНЕСКА. 

Ове године се окупило 35 предавача и студената 

из Европе, Сјеверне и Јужне Америке, Азије и 

Африке. 

“Карст источне Херцеговине је привлачан за 

научнике због специфичне циркулације 

подземних вода и облика рељефа који се у 

оваквој средини формирају”, рекао је Ћурић. 

Он је истакао да је ово важно због промоције 

Требиња, али и Хидроелектрана на 

Требишњици, које помажу одржавање курса и 

теренског семинара. 

 

 

 

 

 

 

 

 

03.06.2024. 

Град Требиње дио пројекта еуПОЛИС 

 

 

Представници Града Требиња у склопу пројекта 

еуПОЛИС учествовали су на Миксер Фестивалу 

од 23. до 25. маја у Београду. 

“Урбан Лаб” програм у склопу Миксер 

фестивала је окупио више стотина стручњака, 

архитеката, урбаниста, доносиоца одлука, али и 

бројних активиста и грађана заинтересованих за 

унапрjеђење јавних површина. 

Они су кроз своје панеле, предавања, радионице 

размијенили своја искуства и представили 

примјере добре праксе и иновативна рјешења. 

Службеници Градске управе Требиње Тијана 

Koзић и Слађана Прцовић су представили на 

који начин је Град Требиње као један од тзв. 

“сљедбеника” у пројекту преузео и 

имплементирао еуПОЛИС рјешења. 

Пројекат еуПОЛИС има за циљ унапређење 

здравља и услова живота грађана примјеном 

нових метода урбаног планирања на бази 

природних рјешења у градским, приградским и 

сеоским срединама. Пројекат финансира 

програм „Хоризон 2020”, а више информација је 

доступно на интернет сајту: www.eupolis-

project.eu. 

 

 

 

 

 

http://www.eupolis-project.eu./
http://www.eupolis-project.eu./
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05.06.2024. 

Потписани уговори о издаваштву 

 

 

У Градској управи Требиње данас су потписани 

уговори са корисницима средстава по јавном 

конкурсу за избор дјела из области издаваштва 

за ову годину, за шта је издвојено око 15.000 

КМ. 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић рекао је 

да је ово већ трећа година да расписују тај јавни 

позив за издавачку дјелатност, укупне 

вриједности око 15.000 КМ. 

Он је захвалио свима који пишу и који су се 

пријавили, наводећи да писана ријеч и дјела која 

остају много значе, посебно у овом времену 

модерних дигиталних форми и садржаја и 

различитих мобилних апликација. 

“Посебно када чујете теме о којима се пише, о 

породици, црквама и другим важним стварима 

које су постојале у прошлости”, рекао је Ћурић 

новинарима и додао да је Грдска управа 

отворена за сарадњу и убудуће. 

Ћурић је додао да у наредном периоду очекује 

да се пријављује још више писаца, наводећи да 

ће Градска управа са партнерима пронаћи 

изворе финансирања за то. 

Предсједник Комисије за додјелу средстава 

Милосава Супић Вуковић навела је да је на 

конкурс пристигло осам радова, с тим да један 

није задовољио услове јер је раније финансиран 

од града Требиња. 

“Имамо двије збирке пјесама, три монографије 

од којих се двије односе на једну требињску 

школу и Музичку школу и једна је стручна 

монографија о живопису и иконопису цркава на 

подручју источне Херцеговине у 16. и 17. вијеку, 

а имамо и једну збирку афоризама и једну 

збирку прича”, навела је Вуковићева. 

Она је истакла да је комисија имала тежак 

задатак, наводећи да је ријеч о квалитетним 

радовима, на основу чега су и додијелили 

средства за суфинансирање, да сви буду 

задовољени и да им то буде подстрек за даље 

писање. 

Писац дјечије поезије Драгана Чавак рекла је да 

ће јој потписивање тог уговора много значити 

јер, како је навела, њена прва збирка која треба 

да изађе не би угледала свјетлост дана да није 

било тог конкурса, посебно имајући у виду и то 

да је мајка четворо дјеце. 

Она је свима поручила да се и убудуће 

пријављују на такве конкурсе, наводећи да је 

потребно око 1.200 КМ да се изда књига од око 

170 примјерака. 

Једна од потписница Нина Лојовић Милинић 

рекла је да је веома значајна ова активност и 

иницијатива града Требиње која траје више 

година, наводећи да је то велика подршка за 

писце издаваче. 

Она је напоменула да је издала стручну 

монографију о теми архитектуре, живописа и 

иконописа источне Херцеговине у 16. и 17. 

вијеку и истакла значај те монографије за српски 

народ и културу. 

Према њеним ријечима, не постоји такво издање 

у тој области са синтезом теренских 

истраживања и детаљном анализом и пописом 

свих архитектонских облика и са освртом на 

сликарство и иконопис на простору Балкана. 
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05.06.2024. 

Почела изградња видиковца изнад града 

 

 

На путу за село Рапти и утврђење Страч почела 

је изградња видиковца са стакленом стазом са 

панорамским погледом на Требиње. 

Радове, чија је вриједност око 130.000 КМ са 

ПДВ-ом, финансира Град Требиње. 

Извођење радова је повјерено предузећу 

“Поробић” д.о.о. Требиње. 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић рекао је 

да је Град израдио пројектну документацију, а 

да је изабрана локација одакле су настале неке 

од најљепших фотографија. 

“Ово ће употпунити и нашу понуду не само за 

туристе, већ и за грађане. Радови ће бити 

завршени со славе града – Светог преображења 

Господњег”, навео је Ћурић. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

08.06.2024. 

Делегација Града у посјети београдској 

Општини Палилула 

 

 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић 

предводио је данас делегацију Града Требиња у 

посјети београдској Општини Палилула. 

Ћурић се том приликом састао са предсједником 

Палилуле Мирославом Ивановићем, који 

предводи Општину побратима Граду Требињу. 

“Разговарали смо о досадашњој и будућој 

сарадњи, посебно у области размјене искустава 

у спровођењу јавних политика и 

функционисања локалних самоуправа”, навео је 

Ћурић. 

Према његовим ријечима, разговарали су и о 

програмима подршке породици, гдје се 

Палилула издваја и спроводи бројне активности 

на том пољу. 

“И Требиње у Републици Српској се издваја по 

програмима подршке породици и размијенили 

смо искуства, врсте програма, и вјерујем да 

заједно можемо да урадимо још више”, казао је 

Ћурић. 

Тема састанка су биле и сарадња у комуналној 

дјелатности, туризму, просторном уређењу. 

У делегацији Града је био и начелник Одјељења 

за комунално-инспекцијске послове Спасоје 

Радовић. 
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Претходно је требињска делегација 

присуствовала молебану у Храму Светог Саве 

на Врачару у оквиру одржавања Свесрпског 

сабора, који је служио Његова светост патријарх 

српски Порфирије. 

10.06.2024. 

Основци из Смедерева и Београда у посјети 

Требињу, потписан споразум о сарадњи 

школа 

 

 

Послије историјског Свесрпског сабора 

одржаног у Београду, потписани су и први 

споразуми о сарадњи између школа из Србије и 

Српске. 

Дијана Ћетковић и Иван Ћилерџић, директори 

основних школа “Доситеј Обрадовић” из 

Смедерева и “Јован Поповић” из београдске 

општине Палилула, потписали су Повеље о 

братимљењу са Милорадом Надаждином, 

директором ЈУ ОШ “Свети Василије Острошки 

и Тврдошки”, у присуству градоначелника 

Требиња Мирка Ћурића и Дејана Стошића, 

носиоца Златне медаље за заслуге за допринос у 

јачању веза између Републике Србије и 

Републике Српске. 

“Ова Повеља ће учврстити везе између братских 

општина Палилула и Требиње. Сарадња ће бити 

продубљена по више основа како на васпитно-

образовном нивоу кроз програме и сарадњу 

наставног кадра, тако и када је ријеч о 

културном ниову, јер ћемо организовати 

активности кроз које ће се ученици упознавати 

са баштином и традицијом наших крајева, као и 

породицама дјеце која ће се међусобно 

посјећивати. На овај начин наши ђаци ће се 

зближити и заједно ћемо радити на изградњи 

свести о томе да смо ми један народ и да треба 

да поштујемо и чувамо заједнички национални 

идентитет, јер је то залог за будућност српског 

народа”, рекао је директор ОШ “Јован Поповић” 

Иван Ћилерџић. 

Прије двије године су најбољи ученици из 

источне Херцеговине боравили у Смедереву 

поводом 15. септембра – Дана српског 

јединства, слободе и националне заставе и тада 

су били гости школе “Доситеј Обрадовић” у 

Смедереву. 

“Ми смо потом у мају, поводом Дана Светог 

Василија Тврдошког и Острошког, боравили у 

Требињу у узвратној пос,ети. Од великог значаја 

је потписивање Повеље о братимљењу јер ћемо 

на тај начин продубити сарадњу између наше 

двије школе и тиме омогућити нашим 

ученицима да граде будућност на темељима 

заједничке вјере, културе и традиције. Једна 

димензија је унапређење квалитета наставног 

процеса размијеном искустава, а друга, много 

шира и значајнија је остваривање нераскидивих 

веза српског народа који има заједничку 

прошлост, а оваквим активностима и несумњиво 

заједницку будућност”, истакла је директор ОШ 

“Доситеј Обрадовић” Дијана Ћетковић. 

Директор требињске Основне школе “Свети 

Василије Острошки и Тврдошки” Милорад 

Надаждин рекао је да му је велика част што је и 

званично успостављена сарадња са школама из 

наше матице. 

“Већ трећу годину заредом дјеца из Србије 

долазе у Херцеговину захваљујући нашем брату 

и пријатељу Дејану Стошићу”, навео је 

Надаждин. 

Он је казао да ће овим споразумом проширити 

сарадња у будућности на обострано 

задовољство. 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић захвалио 

се ђацима из Смедерева и Београда на посјети 

Требињу и Републици Српској. 

“Надам се да уживате у Требињу и да сте 

посјетили бројне знаменитости нашег града. 
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Важно је да дјеца посјећују своју браћу, јер 

Дрина није граница, већ нас она повезује и још 

више учвршћује наше јединство”, рекао је 

Ћурић. 

10.06.2024. 

Ћурић угостио Данила Шкера: Дуњевача 

која осваја награде на бројним фестивалима 

 

 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић угостио 

је данас Данила Шкера, једног од ријетких 

узгајивача дуња у Херцеговини, чија је 

“дуњевача” недавно освојила велику златну 

медаљу на Другом ракија фесту “Авала 2024” у 

Београду. 

Ћурић је истакао да је Шкерова дуњевача 

(барик) још једном побрала симпатије стручног 

жирија, а да је овога пута освојила 18,6 бодова. 

“То је заслужено друго мјесто. С обзиром на то 

да је Данило међу веома ријетким узгајивачима 

дуње не само у Требињу, већ и у Херцеговини, с 

тим је ова награда још значајнија. Желио сам да 

му на овај начин честитам и да му се захвалим 

јер промовише не само свој производ, већ и 

Требиње”, навео је Ћурић. 

Он је додао да Град у складу са могућностима 

помаже све пољопривредне произвођаче. 

“Ово је још један доказ да у Требињу имамо 

врхунске производе. Оно што је најважније је да 

производимо здраву, органску храну која је све 

цјењенија и траженија на тржишту. Томе у 

прилог говоре и подаци Херцеговачке куће, која 

је један од најбољих пројеката не у Српској и 

региону, већ и много шире, о чему свједочи и 

награда на Међународном сајму туризма у 

Берлину”, додао је Ћурић. 

Данило Шкеро је рекао да му је част што је 

освојио награду, јер је она доказ да је његова 

ракија међу најбољим на простору бивше 

Југославије. 

“Учествовали су произвођачи из пет држава, са 

315 узорака подијељених у 12 категорија: 

шљива до три године старости, шљива преко три 

године старости, шљива безбојна, дуња, дуња 

барик, кајсија, јабука, крушка, лоза, остале 

воћне ракије, специјалне ракије и ликери. Моја 

ракија је освојила друго мјесто у категорији 

дуња барик. Исплатио се мој мукотрпан и дуг 

рад. Све сам подредио квалитету – од чистоће, 

добре и здраве дуње до печења, да се ниједна 

ставка не промаши и да буде добра ракија.”, 

навео је Шкеро. 

Он се захвалио градоначелнику на пријему, 

наводећи да ову награду поклања Гграду 

Требињу. 

Оцјењивање узорака вршила је Комисија у 

саставу: проф. др Нинослав Никићевић 

(предсједник комисије), проф. др Веле Тешевић, 

проф. др Нермина Спахо, др Бранко Поповић, 

дипл. инг. Љубиша Станковић и доц. др Иван 

Урошевић. 

Организатор Фестивала ракије “Авала” било је 

Удружење „ПРКОС-Т“ из Београда. 

Иначе, Данило Шкеро је са дуњевачом освојио и 

награду “Златни мајстор ракије” на петом 

Међународном фестивалу ракије у Панчеву. 

Ракију од дуње прави од 2007. годинe. 

“За добру и квалитетну ракију је потребна 

здрава и миришљава дуња, која мора да одлежи 

у подруму око шест мјесеци, на температури од 

17 степени, да омекша, пожути и добије мирис, 

да би се приступило печењу ракије. Ракија мора 

да одлежи у бурадима и по четири године. Што 

је старија, то је боља. Од 100 килограма дуње 

добијем око шест литара ракије”, рекао је 

Шкеро. 
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Шкеро каже да је љубав према дуњама почела 

давне 1963. године када је као дијете живећи у 

Сарајеву, у соби осјећао мирис дуње на орману. 

“Када сам 1964. године дошао у Требиње, то ме 

постакло да потигнем воћњак дуња, јер је то 

једина биљка која има најљепшу племенитост, 

љубав, љепоту и мирис. Жеља ми је била да од 

ње производим ракију“, рекао је Шкеро. 

 11.06.2024. 

Промовисан трећи број часописа 

“Гимназијалац” 

 

 

У Музеју Херцеговине је промовисан трећи број 

часописа “Гимназијалац”, ученика и наставника 

Гимназије “Јован Дучић”, а сав приход од 

продаје часописа биће упућен Фондацији 

“Свети Вукашин”. 

Наставник српског језика у Гимназији Татјана 

Лубурић рекла је да часопис излази три године, 

а да су ове писали о умјетности, за коју сматрају 

да је есенција живота и љепоте. 

“Осим те оквирне теме, вечерас је публика могла 

да види неке од сталних рубрика. Наши ученици 

су се кроз рубрику `Кутак за полиглоте` 

обратили публици”, навела је Лубурићева и 

додала да ће сав приход од продаје часописа 

бити упућен Фондацији “Свети Вукашин”. 

Ученица Гимназије Милица Макитан рекла је да 

часопис има посебан значај за њу јер је 

матурант, те као посебан истакла есеј 

“Умјетност као есенција живота”, који је писала 

матуранткиња. 

Промоцији су присуствовали и градоначелник 

Требиња Мирко Ћурић и замјеник 

градоначелника Дражен Бошковић. 

12.06.2024. 

Позив ученицима да поклоне уџбенике 

млађим другарима 

 

 

Директори основних школа у Требињу позвали 

су данас ђаке да своје књиге поклоне ученицима 

нижих разреда. 

Психолог у Основној школи “Вук Караџић” 

Сања Милановић рекла је новинарима да је на 

данашњем састанку са градоначелником 

Мирком Ћурићем договорено да ученици из 

више социјалних категорија који су претходне 

године добили бесплатне уџбенике дају књиге 

новој генерацији ђака како би сви били 

обезбијеђени. 

Милановићева је подсјетила да су бесплатне 

уџбенике претходне године добили ученици из 

више категорија, као што су породице са троје 

или више дјеце, одлични ученици и дјеца из 

угрожених категорија. 

“Ове године ће бити организована подјела 

бесплатних уџбеника за ученике од првог до 

четвртог разреда, као и за ученике од шестог до 

деветог разреда из наведених категорија”, рекла 

је Милановићева. 
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Она је апеловала на родитеље да ученици врате 

уџбенике. 

Градоначелник Мирко Ћурић рекао је да је ово 

први пут да се на овакав начин организује 

подјела уџбеника, те да су директори школа 

обезбиједили просторије библиотеке да се јаве 

родитељи и дјеца да поклоне књиге које су 

искористили у претходном периоду. 

Ћурић је најавио да ће град и ресорно 

министарство и ове године поклонити књиге 

ученицима којима је то потребно. 

“Зна се које категорије обухвата надлежно 

министарство, а све оне категорије које су у 

социјалној потреби које добијемо као приједлог 

од школа да би требало подржати, локална 

заједница ће подржати”, рекао је Ћурић. 

13.06.2024. 

Потписан Меморандум за завршетак 

изградње зграде са 15 станова за избјегла и 

расељена лица 

 

 

У Требињу је данас потписан меморандум о 

разумијевању у вези са завршетком изградње 

зграде са 15 станова, од којих је седам 

намијењено избјеглим и расељеним лицима. 

Меморандум су потписали градоначелник 

Требиња Мирко Ћурић, министар за људска 

права и избјеглице у Савјету министара Севлид 

Хуртић и помоћник директора Секретаријата за 

расељена лица и миграције Републике Српске 

Гојко Љотић. 

Хуртић је у изјави новинарима навео да је ријеч 

о раније започетом пројекту, у који је уложено 

400.000 КМ, а завршиће се уз учешће Града 

Требиња и један дио станова прећи ће у 

власништво града. 

Он је рекао да је Министарство за људска права 

и избјеглице у Савјету министара у сарадњи са 

Владом Републике Српске и Владом Федерације 

договорило да се подигну кредитна средства око 

100 милиона да би се ријешили алтернативни и 

колективни смјештаји у БиХ. 

“Око 4.000 породица у БиХ тражи тај смјештај, 

дизањем овог кредита ти људи ће након 25-30 

година ријешити стамбено питање”, рекао је 

Хуртић напомињући да је остало да се заврши 

зграда у Зворнику, ускоро ће се отворити у 

Добоју, а данас у Невесињу. 

Љотић је рекао да је данас потписан 

Меморандум за наставак изградње зграде која се 

финансирала донаторским средствима из 

регионалног стамбеног програма. 

“Овај програм је престао са радом 30. јуна 

прошле године и незавршена је остала та зграда, 

чија је уговорена вриједност била око милион 

КМ без ПДВ-а. Завршено је нешто око 40 одсто 

радова, овим меморандумом је предвиђено да 

Град Требиње преузме даље финансирање и 

користиће осам станова за потребе града, док је 

овај проценат уложених средстава довољан да 

обезбиједи седам станова за избјегла и расељена 

лица за која Сектретаријат плаћа алтернативни 

смјештај”, појаснио је Љотић. 

Он је подсјетио да је Секретаријат у Требињу за 

рјешавање стамбених проблема избјеглих и 

расељених лица од 2018. године уложио нешто 

мање од шест милиона КМ. 

“У Републици Српској се урадило 703 стамбене 

јединице, рачунајући Невесиње са 12 станова и 

Добој са 134 стана, вриједност тог пројекта је 

око 29 милиона евра, 18 милиона евра су 

кредитна средства, а 11 милиона евра је учешће 

локалних заједница за земљиште, комуналне 

прикључке, грађевинске дозволе”, рекао је 

Љотић. 
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Градоначелник Ћурић навео је да ће осам 

станова који ће бити у власништву Града бити 

намијењено дефицитарним занимањима, 

професорима, љекарима који ће учествовати у 

значајним пројектима у Требињу. 

Он је рекао да је процјена да ће све бити 

завршено за 24 мјесеца и да је вриједност око 

милион КМ. 

Ћурић је додао да је Град обезбиједио локацију, 

ренту и трошкове уређења. 

14.06.2024. 

Обиљежен Свјетски дан добровољног 

даривања крви 

 

 

Поводом 14. јуна, Свјетског дана добровољног 

даривања крви, данас је Друштво добрвољних 

давалаца крви Града Требиња, организовало 

акцију даривања најдрагоцјеније течности. 

Положили су цвијеће на спомен обиљежје 

преминулим и погинулим добровољним 

даваоцима крви испред Болнице Требиње и на 

гроб Персиде Kочишевић, оснивача требињске 

трансфузиолошке службе. 

Kапи живота даровали су чланови многобројних 

актива Друштва добровољних давалаца крви 

Требиња али и Херцеговине те хуманисти из 

Србије и Црне Горе, са којима требињско 

друштво има дугогодишњу дивну сарадњу. 

Kапи живота је данас даровао и градоначелник 

Требиња Мирко Ћурић. 

„Дугогодишњи сам давалац крви, с обзиром да 

имам ријетку крвну групу одазивам се када год 

позив услиједи, ако прођем све контроле и ако 

сам здрав, јавим се, ево као и данас. Управо ми 

треба да будемо позитивни примјери и да се сви 

укључимо у ову мисију хуманости. Већ се 

ширим Европе и свијета плаћају капи живота, 

ми то не треба да дозволимо већ да наставимо 

стазама хуманости јер је то вијековима било на 

овим просторима“, рекао је Ћурић. 

Драган Добранић, предсједник Друштва 

доброволњих давалаца крви града Требиња 

истиче да се данас одазвао велики број 

добровољних давалаца крви. 

„У Требињу има 23 стална актива добровољних 

давалаца у којима има негдје од 20 до 50 

чланова. Служба за трансфузијску медицину не 

би требало да заостаје за осталим републичким 

трансфузиолошким службама и службама у 

региону, значи, имамо крви довољно“, навео је 

он. 

Хуманиста из Kрагујевца Андрија Kостић 

долази у Требиње већ десетак година и учесник 

је ове хумане мисије. 

„За 15 дана пуним 65 година и самим тим 

престаје ова акција. Не треба посебан мотив за 

ово, када видиш да је људима потребна помоћ, 

ништа то није тешко. Потрудиш се да 

помогнеш“, наводи он. 

Чланове Друштва добровољних давалаца крви 

из Требиња и Херцеговине те госте из Србије и 

Црне Горе данас је у градској управи примио 

градоначелник Мирко Ћурић. 
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14.06.2024. 

Представници ФК Партизан у посјети 

Градској управи 

 

 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић данас је 

приредио пријем за чланове Управног одбора 

ФK „Партизан“ Београд. 

Драган Траиловић, члан Управног одбора ФK 

“Партизан“ је казао да је данас велики дан за овај 

спортски клуб, а циљ ових посјета је 

промовисање омладинске школе и позив да 

најбољи тренери долазе и едукују дјецу из 

других градова. 

„Ми смо посјете почели са Вишеградом и данас 

завршавамо са Требињем. Имамо потписане 

уговоре у многим градовима, што не значи да 

нећемо и са Требињем“, каже Траиловић. 

Раде Залад, некадашњи голман ФK „Партизан“ 

и тренутни члан Управног одбора каже да није 

лако навијати за Партизан али је лијепо. 

„Прије 43 године сам служио војску у овом 

прелијепом граду. Данас сам опет овдје. Желим 

све најљепше дјеци и омладини. Да сањају своје 

снове, а ми ћемо помоћи да их досањају“, каже 

Залад. 

Игор Јоксимовић, бивши играч Партизана је 

казао да је ово велика част за њега и захвалио се 

члановима Партизана на поклону. 

„Не могу да изразим емоције, веома сам срећан 

и узбуђен због данашњег састанка“, каже 

Јоксимовић. 

Градоначелник Ћурић је казао да је 

званична  посјета чланова ФK „Партизан“ од 

изузетног значаја. 

„Сматрамо да је важно унаприједити сарадњу 

између ФK“Леотар“ и ФK „Партизан“, да се у 

наредном периоду деси једна утакмица, али и да 

дјеца из Леотара одлазе у Београд и тренирају у 

Партизану и обратно. Имамо много дјеце која се 

баве спортом и према мишљењу многих људи је 

то значајно“, каже градоначелник Требиња. 

18.06.2024. 

Каран и Дачић у посјети Требињу, 

хеликоптер МУП-а Србије спреман за 

гашење пожара 

 

 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић угостио 

је министре унутрашњих послова Републике 

Српске и Србије — Синуша Карана и Ивицу 

Дачића, који су озваничили стационирање 

хеликоптер МУП-а Србије за гашење пожара 

током љетне сезоне у нашем граду. 

Стационирање хеликоптера МУП-а Србије у 

Требињу представља прву реализацију договора 

са недавно одржаног Свесрпског сабора у 

Београду које су постигла двојица министара са 

представницима полицијских управа Србије и 

Републике Српске. 

Дачић, који је и потпредсједник Владе Србије 

најавио је да ће хеликоптер са посадом у 

Требињу бити стациониран до септембра, уз 

могућност продужетка уколико затреба. 
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Хеликоптер “бел 212 “служиће као подршка 

ватрогасцима у гашењу евентуалних пожара у 

Требињу, Херцеговини или било гдје у Српској 

ако се за то укаже потреба. 

Носивост воде у ведру износи 1,2 тоне. 

19.06.2024. 

Град Требиње и званично поднио 

кандидатуру за Европски град спорта 2025. 

 

 

 

Поводом кандидатуре Града Требиња за 

добијање престижног признања „Европски град 

спорта 2025“ од стране организације АЦЕС 

Европа данас је одржана конференција за 

штампу. 

АЦЕС Европа је удружење са сједиштем у 

Бриселу, које сваке године додјељује признања 

Свјетској престоници, Европској престоници, 

региону, граду, острву, заједници и граду 

спорта. Ова комисија је током боравка у 

Требињу посјетила најзначајније објекте 

спортске инфраструктуре, поједине спортске 

клубове и упознала се са детаљима везаним за 

традицију и развој спорта у Требињу. 

Представник удружења АЦЕС Европа Хуго 

Алонсо из Шпаније изразио је наду да ће 

кандидатура Требиња наићи на подршку 

Комисије и да ће Требиње добити ово вриједно 

признање. 

„Оно што сам видио је да Требиње има одличне 

спортске објекте и капацитете, са изузетним 

тимским спортовима и невјероватним вањским 

спортским објектима и град улаже много у 

развој спорта и спортске инфраструктуре“, 

рекао је Алонсо. 

Почетком године, Граду Требињу је од стране 

удружења АЦЕС Европа одобрена кандидатура 

за аплицирање у циљу добијања признања 

„Европски Град Спорта 2025“. 

„Требамо да будемо поносни на све што имамо 

и што смо остварили у спорту. Хвала и 

генерацијама прије нас које су помогле да се 

Требиње спортски високо позиционира. Овим 

признањем добићемо међународно признање за 

све наше напоре које смо уложили у развој 

спорта“, рекао је градоначелник Ћурић. 

Осим престижа, добијање титуле Европски град 

спорта може додатно да унаприједи услове за 

бављење спортом и капацитете носилаца спорта 

и спортских организација. На данашњој 

конференцији за штампу говорили су и 

начелник Одјељења за културу Требиња 

Слађана Скочајић и предсједник Спортског 

друштва „Леотар“ Бобан Брњош. 

Од градова из БиХ у протеклим годинама ово 

ласкаво прузнање добили су Бањалука 2017. и 

Бијељина 2020. године. Проглашење ће бити 

одржано у децембру. 

19.06.2024. 

Ученици и професори Музичке школе на 

пријему код градоначелника 

 

 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић 

приредио је данас пријем за ученике и 
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професоре Музичке школе Требиње, који су 

освојили награде на међународним и 

републичким такмичењима. 

„Нема манифестације гдје је требало да 

учествује Музичка школа, а да су нас одбили. 

Увијек су се одазивали, уљепшавали тренутке, а 

на такмичењима са којих доносе прва мјеста су 

нас чинили поносним. Зато смо им веома 

захвални и чинићемо све да их подржавамо и у 

будућности“, каже градоначелник Требиња. 

Душанка Бабић, директор Музичке школе 

изразила је захвалност због подршке Града 

Требиња овој васпитно-образовној установи. 

„Сваке године градоначелник Требиња 

препозна наш рад и труд и то награди. Данас смо 

добили компјутер који ће нам значити за рад“, 

истакла је Бабић. 

Једанаестогодишњи Филип Шиндик, који је 

други разред Музичке школе и свира 

хармонику, каже да му Музичка школа даје 

много лијепог. 

„Директорица, професори, сви се веома труде 

око нас. Имамо добре инструменте и стварно 

сам захвалан“, каже Филип. 

Ксенија Нинковић, ђак генерације Музичке 

школе је истакла да нико не може да посумња у 

квалитет ове установе. 

„Ја не бих постигла овај успијех да професори и 

наставни план нису тако квалитетни“, каже 

Нинковић. 

Професор клавира Никола Симовић је подсјетио 

на награде из претходне школске године. 

„29 награда на бројним такмичењима. 

Заједнички труд наставника и ученика, уз помоћ 

Градске управе, родитеља, доноси овакав 

успијех“, додао је Симовић. 

 

 

 

 

 

20.06.2024. 

Тренингом у природи завршена седма сезона 

„Школе спорта“ 

 

 

Школа спорта, у организацији СД “Леотар”, за 

крај седме сезоне је, у Ушћу код Ластве, 

организовала завршно дружење полазника и 

тренинг у природи. 

Велибор Брњош, секретар Спортског друштва 

„Леотар“ каже да је иза њих још једна успјешна 

сезона те да је данас у Ушћу било 40-ак дјеце. 

„Ово је најљепши начин да завршимо сезону 

тренирања, да изведемо дјецу у природу. Око 

250 дјеце предшколског и основношколског 

узраста је током сезоне успјешно прошло 

програм прилагођен њиховом узрасту. Број 

вртићке дјеце ја отприлике исти сваке године, 

док се број школараца мијења, односно зависи 

колико се дјеце раног школског узраста већ 

опредијелило за тренирање у неком од 

требињских спортских клубова. Наша школа је 

прилика да малишане који не тренирају уведемо 

у свијет спорта, да код њих развијемо љубав 

према физичкој активности, тако што их 

упознамо са свим спортовима, а они се послије 

опредијеле шта желе да тренирају. По онима 

који су прошли нашу школу, а сада су у старијим 

разредима и баве се спортом, видимо да смо 

успјели“, истиче Брњош. 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић наводи 

да су се за организовање „Школе спорта“ 

одлучили ради здравља и бољег физичког 

развоја требињских малишана. 
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„Аларм за покретање школе био је велики број 

дјеце са равним стопалима и деформитетима 

кичме, због много времена које су проводили на 

телефону и изостанка физичке активности. То је 

био главни разлог за оснивање ’Школе сопрта’, 

а да буде бесплатна чињеница да нису сви 

родитељи у могућности да плате тренинге. 

Хвала тренерима и свима који су учествовали у 

раду школе, јер без њих не бисмо успјели. 

Препоручио бих и свим осталим локалним 

заједницама да ураде овако нешто, јер је ово 

начин да имамо здравију дјецу, сутра здраву 

омладину и студенте, раднике и уопште здраве 

суграђане. Ово ће допринијети и позитивној 

оцјени коју очекујемо од комисије за додјелу 

признања „Европски град спорта 2025“, а ми 

ћемо свакако наставити са пројектом ’Школе 

спорта’ и наредних година“, каже Ћурић. 

Сви малишани који су данас били на тренингу у 

природи кажу да уживају у „Школи спорта“ и да 

са радошћу долазе на тренинге, а данас су 

радили „полигон“, трчали, играли „између двије 

ватре“ и такмичили се. 

Побиједили су сви који су били дио ове управо 

завршене сезоне, па су добили и дипломе за 

успјешно савладане задатке у „Школи спорта“. 

21.06.2024. 

Пољопривредним произвођачима 

додијељене машине за паковање и прераду 

производа 

 

 

У Петровом пољу данас је одржана свечаност 

поводом завршетка пројекта „Оснаживање 

локалних капацитета за ефикаснију 

пољопривредну производњу“ који је 

реализовала Развојна агенција Града Требиња 

кроз Финансијски механизам за финансирање 

пројеката интегрисаног и одрживог локалног 

развоја у Републици Српској 2021/2022. године. 

Ове активности заједнички проводе 

Министарство финансија Републике Српске, 

Министарство управе и локалне самоуправе 

Републике Српске и Инвестиционо-развојна 

банка Републике Српске. 

„Укупан буџет пројекта износио је 133.731 

конвертибилна марка, а специфични циљеви 

пројекта су повећање и оснаживање постојећих 

ресурса неопходних за унапређење услова 

прераде и паковања пољопривредних 

производа, те унапређење пољопривредне 

производње кроз набавку модернизоване 

опреме доступне малим пољопривредним 

произвођачима“, каже Бојан Бендераћ, директор 

Развојне агенције Града Требиња – Тредеа. 

„У Требињу има много малих пољопривредних 

произвођача, од којих многи сарађују са 

Херцеговачком кућом. Набавком и додјелом 

машина за прераду и паковање кроз Јавни позив, 

омогућена је испорука већих количина и 

стандардизација производа. Избор машина је 

усклађен са потребама произвођача. Kроз 

едукацију, произвођачи ће унаприједити своје 

капацитете и знања о стандардима и 

продуктивности“, истиче Веселин Дутина, 

директор Аграрног фонда Града Требиња. 

У оквиру пројекта адаптиран је објекат од 40 

метара квадратних за смјештање опреме за 

прераду и паковање пољопривредних 

производа. Набављена је модерна опрема за 

услуге које пружа Аграрни фонд у сврху 

унапређења пласмана пољопривредних 

производа, набављене су машине за прераду 

производа за потребе малих пољопривредних 

произвођача према претходно исказаном 

интересу истих а организована је едукација за 

пољопривредне произвођаче на тему примјене 

стандарда у производњи и преради те 

унапређења продуктивности. 

„Град Требиње је ту да помогне. Велика важност 

овог пројекта је помоћ индивидуалним 

пољопривредним произвођачима јер сваки 
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њихов добар резултат и успјех је за нас велика 

радост. Сјетимо се првих дана и покретања 

Херцеговачке куће и можемо да будемо поносни 

колико је све напредовало. Све је већа потражња 

за здравом храном и ми ћемо помоћи нашим 

индивидуалним произвођачима. Kао посебну 

вриједност овог пројекта истичем одрживост“, 

каже градоначелник Требиња Мирко Ћурић. 

У Требињу има много малих пољопривредних 

произвођача, од којих многи сарађују са 

Херцеговачком кућом. Набавком и додјелом 

машина за прераду и паковање кроз Јавни позив, 

омогућена је испорука већих количина и 

стандардизација производа. Један од тих 

произвођача је Ђорђо Дабић. 

„Велико хвала Аграрном фонду на донацији, 

имам одличну производњу и пласирам успјешно 

производе захваљујући Аграрном фонду“, каже 

Дабић. 

Доградњом и адаптацијом привременог објекта, 

као дијела већ постојећег којим газдује Аграрни 

фонд, обезбијеђени су много бољи хигијенски 

услови и брзина припреме производа за коначни 

пласман на тржиште. Осим тога, куповином 

опреме за прераду и паковањем која је 

смјештена у новом простору, Аграрни фонд је у 

могућности да задовољи растућу потражњу за 

аутентичним херцеговачким производима. 

26.06.2024. 

Пријем у Градској управи за најбоље 

требињске основце и средњошколце 

 

 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић данас је 

уприличио свечаност за најбоље ученике 

основних и средњих школа, те ученике који су 

постигли запажене резултате на републичким 

такмичењима у протеклој школској години. На 

пријему је било 80 требињских ђака, који ће од 

градске управе добити новчане награде у 

вриједности од 300 до 150 марака, у зависности 

од постигнутих резултата. 

Градоначелник Ћурић је навео да ће градска 

управа и даље подржавати требињске ђаке. 

„Данас су у градској управи били успјешни 

основци и средњошколци, ђаци генерације, 

вуковци, ученици који су постигли резултате на 

републичким такмичењима, прво, друго и треће 

мјесто, те они који су средње образовање 

завршили одличним успјехом.Укупно их је било 

80, сматрам да је то велико и за неке веће 

локалне заједнице од наше и да је на понос свих 

нас. Све што будемо ми као локална заједница 

могли да учинимо за њих, ту смо на 

располагању. Ми смо организовали припремну 

наставу за будуће бруцоше, сматрамо да је то 

веома значајно. Ускоро расписујемо и позив за 

студенте који имају просјек изнад 8.5 за 

екскурзију у Беч, Будимпешту или Праг, у 

зависности шта понуде агенције. Тако да је и то 

данас била једна од порука, да се исплати 

учити“, рекао је градоначелник Требиња. 

Јован Ћоровић, који је ђак генерације Основне 

школе „Свети Василије Тврдошки и Острошки“ 

каже да је током школовања успио да се 

организује и да одговори на све школске обавезе 

али и да се дружи и такмичи. 

„Све сам стизао, ту су били и моји родитељи, као 

помоћ, наставници и другари, све сам успио да 

постигнем и поред школских изнио сам све 

остале обавезе. Уз мало труда није тешко бити 

ђак генерације, све се може када неко хоће“, 

каже Јован, који ће бити гимназијалац. 

Кристина Ћорлука, је вуковац Основне школе 

„Вук Караџић“. Планира да настави вриједно да 

учи и рад. И она је уписала Гимназију „Јован 

Дучић“. 

„Било је доста тешко и изазовно, било је доста 

одрицања али на крају вриједи. Моја школа ми 
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је пружила одличну основу за даље школовање 

и мислим да ће све да буде у реду“, каже 

Кристина. 

Маја Бодирога је ђак генерације Економске 

школе. Остаје у Требињу, уписаће ИТ смјер на 

Факултету за производњу и менаџмент. 

„Мој план је био ИТ, баш сам се обрадовала када 

сам чула да ће у Требињу бити отворен овај 

смјер. Остајем у Требињу, у свом граду, кога 

највише волим. Што се тиче средње школе није 

било много муке јер сам се добро организовала“, 

каже Маја. 

На пријему је данас био и Слободан Надаждин, 

ученик Основне школе „Свети Василије 

Тврдошки и Острошки“, који је освојио друго 

мјесто на републичком такмичењу из 

рецитовања. 

„Заволио сам рецитације, није важно која је 

пјесма, могу да рецитујем шта год. И даље ћу 

наставити да то његујем“, каже Слободан. 

26.06.2024. 

Потписани уговори о финансирању 

удружења грађана и фондација из области 

културе и науке и удружења младих 

 

 

У просторијама Градске управе Требиње данас 

је уприличено потписивање уговора о 

финансирању удружења грађана и фондација из 

области културе и науке и удружења младих у 

граду Требињу за 2024. годину. 

„Овим смо помогли удружењима која су са 

подручју града Требиња и која су аплицирала на 

јавне позиве које смо расписивали у претходном 

периоду а пројекти се односе на омладину, 

културу и науку.Ове области треба да имају 

нашу а за то смо издвојили нешто више од 60 

000КМ. Ријеч је о 30 пројеката с тим да су нека 

удружења аплицирала на два или више 

пројеката.Износи су различити,наравно сходно 

пројекту који је урађен. Овај новац није 

комплетан износ средстава који је неопходан да 

се све ово реализује него је ријеч у ствари о 

суфинансирању. Сигурнно је да недостају 

одређена средства али вјерујем да ће вити 

доступна 

средства од донација, надлежних министарстава 

или енергетског сектора или привреднника“, 

рекао је градоначелник Требиња Мирко Ћурић. 

„Ми смо ова два пројекта која смо послали 

градској администрацији за друштвене 

дјелатности и већ их остварили на велико 

задовољство. Ансамбл националних игара 

,,Јован Дучић“ уз помоћ Града Требиња и 

осталиих донатора протеклог викенда је 

организовао једанаести 

међународни фестивал фолклора ,,Вече 

фолклора поред Требишњице“ са око двије 

хиљаде извођача из региона и свијета“, рекао је 

предсједник АНИ Јован Дучић Небојша 

Ратковић. 

Драган Мијовић предсједник гусларског 

друштва,,Војвода Недељко Видаковић“из 

Требиња се захвалио граду на подршци свих 

протеклих година и додао да су чланови овог 

друштва имали доста наступа и путовања. 

„Надамо се да ћемо ова средства оправдати и на 

најљепши начин представљати и град Требиње 

гдје год будемо наступали и и сачувати гусле од 

заборава“, рекао је Мијовић. 

Градском одлуком о о расподјели средстава 

намијењених за пројекте удружења грађана или 

фондација из области друштвене бриге о 

младима издвојено је 20 хиљада и 600 КМ за 

десет корисника а одлуком о расподјели 

средстава намијењених за пројекте удружења 

грађана или 
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фондација из области културе и науке издвојено 

је 42 хиљаде и 700 КМ за 22 организације. 

27.06.2024. 

Градоначелник Ћурић на Косову и Метохији 

поводом Видовдана и 635. годишњице 

Косовске битке 

 

 

Градоначелник Града Требиња Мирко Ћурић 

присуствовао је заједничкој свечаној сједници 

општине Грачаница и Привремени орган СГ 

Приштина поводом Видовдана и 635. 

годишњице Косовске битке. 

Сједница је почела интонирањем химне Боже 

правде у извођењу хора „Краљ Милутин“, након 

чега се у име Епархије рашко-призренске 

присутнима бесједом обратио епископ 

новобрдски Иларион. 

Присутнима се обратила и предсједник 

Општине Грачаница проф. др Љиљана Шубарић 

која је том приликом истакла да Видовдан није 

само сјећање на Косовски бој, него дан који је 

уткан у идентитет и постојање сваког од нас. 

Градоначелник Ћурић је рекао да има посебну 

част да што је у Грачаници, на Косову и 

Метохији, гдје је рекао да су Требињци и 

Херцеговци уз српски народ у нашој светој 

земљи. 

“Косово и Метохија нису само географски 

појмови, то је духовни центар српског народа, 

мјесто гдје су уткане наше најдубље 

вриједности, наша православна вјера, култура и 

историја. Ова света српска земља носи у себи 

успомене на вијекове борбе, али и наде, слободе, 

вјере и љубави нашег народа”, навео је Ћурић. 

Он је истакао да сваки камен, сваки храм, свака 

црква на Косову и Метохики свједоче о 

еуништивој вези српског народа са овим 

просторима. 

“Наш велики Свети кнез Лазар је одлуком да 

изабере Царство небеско показао свијету да су 

за нас Србе вјера и слобода изнад свега. Његова 

жртва и жртва његових витезова у Косовској 

бици остају вјечно уписане у нашем 

колективном памћењу као симболи 

непоколебљиве храбрости и оданости 

отаџбини”, додао је Ћурић. 

Сједници су присуствовали представници 

Српске православне цркве, политички 

представници, одборници и бројни гости 

градских управа из централне Србије, 

Војводине, Републике Српске, Црне Горе. 

У пуној сали грачаничког Дома културе 

приређен је и пригодан културно-умјетнички 

програм. 

30.06.2024. 

Ћурић на обиљежавању Дана Општине 

Чајетина 

 

 

Градоначелник Мирко Ћурић присуствовао је 

обиљежавању Дана Општине Чајетина, гдје га је 

дочекао предсједник ове локалне заједнице 

Милан Стаматовић. 
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Ћурић је рекао да Требиње и Чајетина имају 

доста сличног, посебно у области туризма, као 

мјеста носиоци туристичке понуде с двије 

стране Дрине. 

Он је истакао и да је ово била прилика да 

сагледају будућу сарадњу и да размијене 

искуства у различитим областима. 

“Предсједник Стаматовић је од варошице 

направио најпожељнију дестинацију у Србији. 

Посебно је интересантан однос локалне управе 

према селу, али и улагања у инфраструктуру. 

Искуства која ћемо тек да подијелимо и будућа 

сарадња треба да буду од користи за све грађане 

наших локалних заједница”, поручио је Ћурић. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


